

# Washington Post z článku odstranil část o Prigožinových kontaktech s ukrajinskou rozvědkou

[infokuryr.cz/n/2023/05/15/washington-post-z-clanku-odstranil-cast-o-prigozinovych-kontaktech-s-ukrajinskou-rozvedkou](https://infokuryr.cz/n/2023/05/15/washington-post-z-clanku-odstranil-cast-o-prigozinovych-kontaktech-s-ukrajinskou-rozvedkou)

kuryr

15. května 2023



Americký list The Washington Post (WP) odstranil část přepisu rozhovoru s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, ve kterém ho novináři žádají, aby se vyjádřil k informacím o neoficiálních kontaktech mezi Hlavním zpravodajským ředitelstvím (GUR) Ukrajiny a zakladatelem Wagner PMC Jevgenij Prigožinem. Upozornila na to ruská služba BBC.

Podle publikace je nyní na webu WP zveřejněna zkrácená verze přepisu a ve webovém archivu je k dispozici nezkrácená verze.

Jak zjistila BBC, z dostupné verze byl odstraněn fragment, ve kterém novináři požadují, aby se Zelenskyj vyjádřil k informacím z dokumentů Pentagonu uniklých do sítě, že GUR udržuje skryté kontakty s Jevgenijem Prigožinem.

***„To je záležitost vojenské rozvědky. Chcete, abych byl odsouzen za velezradu? A proto je velmi zajímavé, pokud někdo říká, že máte dokumenty nebo pokud někdo z naší vlády mluví o činnosti naší rozvědky. Ještě bych se vás chtěl zeptat: s jakými zdroji na Ukrajině jste v kontaktu? Kdo mluví o činnosti naší rozvědky? Vždyť jde o nejzávažnější trestný čin u nás. S jakými Ukrajinci mluvíš?“ – takto Zelenskij odpovídá na otázku ve smazaném fragmentu.***

Na to novinář WP prezidentovi sdělil, jaké má informace o kontaktech mezi GUR a Jevgenijem Prigožinem. Konkrétně, podle deníku z 13. února šéf GUR Kirill Budanov řekl panu Zelenskému, že Rusko připravuje destabilizační schéma v Moldavsku, aby „odhalilo“ zakladatele PMC, protože Ukrajina chce „jednat s ním.“

*“Dokument také říká, že Budanov očekával, že Rusové využijí detaily Prigožinových tajných jednání s ukrajinskou GUR a setkání s důstojníky GUR v Africe,” — řekl novinář ve smazaném fragmentu.*

Zelenskyj ve vystřižené části rozhovoru na to odpovídá takto:

***„Úplně nerozumím vašemu cíli. Je vaším cílem pomoci Rusku? Znamená to, že máme různé cíle. Každá z těchto otázek jednoduše demotivuje Ukrajinu, demotivuje určité partnery, aby Ukrajině pomohli. No, každopádně nechápu tvůj účel.”***

Na konci vyňaté části rozhovoru ukrajinský prezident poznamenal, že informace poskytnuté novinářem WP nebyly součástí uniklých dokumentů Pentagonu a nebyly veřejně dostupné.

Později Prigožin, komentující informace WP o svých tajných kontaktech s GUR, řekl:

*„Ano, samozřejmě, mohu tuto informaci potvrdit. Před cizími zpravodajskými službami nemáme co skrývat. Budanov a já jsme v kontaktu v Africe,“ – uvedl (citace z tiskové služby zakladatele PMC).*

**Připomeňme, že Kyjev popírá existenci jakýchkoli kontaktů s Moskvou, s výjimkou jednání o výměně zajatců. V tomto případě se ale ukazuje, že tajně s Moskvou vyjednává prostřednictvím svých tajných služeb. Proto musel být článek smazán a cenzurován, aby nedošlo k veřejnému odhalení, že Zelenskyj de facto Západ za zády podvádí a tajně se s Rusi domlouvá.**

Po uniku těchto informací, byl okamžitě v západních médiích Prigožin dehonestován a bylo o něm psáno, jako o zrádci Ruska, ale opak je opět pravdou. Tím zrádcem je Zelenskyj se svoji juntou a ukazuje se, že celá válka je jen o tom, kdo více nahrabe peněz.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

## Continue Reading

---

[Previous “Zase Rusové?”: Zelenskyj ztratil svůj smartphone v Německu](#)